

2025 07.12sat. 13sun. 19sat. 20sun. 21mon AM $05:00\sim06:00$

神秘的なウミガメの産卵に立ち会える貴重な機会! ご参加お待ちしております!

対象者

ウミガメが好きな方なら誰でもOK!(市内外問わず)

募集締切

実施活動各日の1週間前

ウミガメは自然の生物のため、産卵を観察できないことがあることを 十分ご理解のうえ、ご参加いただくようお願いいたします。



小雨決行ではありますが、高波などによる理由で中止する可能性があります。 その際には、開催前に市HPにてご連絡させていただきます。

本イベントの詳細・お問い合わせはお電話・または市HPから

御前崎市 社会教育課 TEL.0537-29-8735 (御前崎市 ウミガメ | 株本





【参加するにあたっての注意事項】

ウミガメ保護活動見学会は、日頃のウミガメ保護活動のもと行われるイベントです。 また、産卵はウミガメにとって、とてもデリケートな時間となります。 下記のマナーを守っていただくようご協力お願いします。

- 1.上陸したウミガメや産まれた卵に触らないようお願いします。天然記念物保護の観点から、ウミガメへの接触は禁じられています。
- **II.単独でのウミガメ観察はおやめください。**

単独での観察は危険ですので、決して行わないようにしてください。

- Ⅲ、フラッシュ撮影や大声での会話は避けるようにお願いします。
 - ウミガメ自体とても繊細な動物であり、産卵時は特にデリケートな状態です。

最悪な場合、産卵せずに海に戻ってしまうこともありますので、ご協力お願いします。





場所の詳細についてはこちらから▼ 駐車場については マリンパーク駐車場をご利用ください。



●御前崎市のウミガメについて御前崎市のウミガメについて詳しく知りたい!という方はこちらをご覧ください♪

御前崎市のウミガメ HP▶



【問合せ先】

御前崎市教育委員会 社会教育課(静岡県御前崎市池新田 5585)
Tel:0537-29-8735 MAIL:shakyo@city.omaezaki.shizuoka.jp